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Consiglio di Istituto 
Estratto del verbale n. 1 del 28 novembre 2016 

 
Delibera n. 1 
 
Il 28 novembre  2016 si riunisce nell'aula dei docenti della sede centrale di via Brenta il  
Consiglio di Istituto del Liceo scientifico "A.Avogadro" . Accertata la sussistenza del  
numero legale dei Consiglieri, viene trattato il punto all'O.d.g.  
 
- Comunicazioni del dirigente scolastico 
 

Il Consiglio di Istituto 
Elegge  a maggioranza la sig.ra Baccalaro  Presidente del Consiglio di Istituto  

 
Il Segretario verbalizzante                      Il Presidente 
Daniela Dodaro                                        Stefania Senni 
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Consiglio di Istituto 
Estratto del verbale n. 1 del 28 novembre 2016 

 
Delibera n. 2 
 
Il 28 novembre  2016 si riunisce nell'aula dei docenti della sede centrale di via Brenta il  
Consiglio di Istituto del Liceo scientifico "A.Avogadro" . Accertata la sussistenza del  
numero legale dei Consiglieri, viene trattato il punto all'O.d.g.  
 
- Nomina vicepresidente 

Il Consiglio di Istituto 
Elegge  a maggioranza la sig.ra Foti  Vicepresidente del Consiglio di Istituto  

 
Il Segretario verbalizzante                      Il Presidente 
Daniela Dodaro                                        Baccalaro 
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Delibera n. 3 
 
Il 28 novembre  2016 si riunisce nell'aula dei docenti della sede centrale di via Brenta il  
Consiglio di Istituto del Liceo scientifico "A.Avogadro" . Accertata la sussistenza del  
numero legale dei Consiglieri, viene trattato il punto all'O.d.g.  
 
- Nomina componenti della Giunta Esecutiva 

Il Consiglio di Istituto 
 
Nomina la Giunta esecutiva composta da: Gilardi, Ruscitto, Crisci, Pellegrino. 
 
Il Segretario verbalizzante                      Il Presidente 
Daniela Dodaro                                        Baccalaro 
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Delibera n. 4 
 
Il 28 novembre  2016 si riunisce nell'aula dei docenti della sede centrale di via Brenta il  
Consiglio di Istituto del Liceo scientifico "A.Avogadro" . Accertata la sussistenza del  
numero legale dei Consiglieri, viene trattato il punto all'O.d.g.  
 
- chiusura prefestivo 
 
 

Il Consiglio di Istituto 
 

Il Consiglio delibera la chiusura del giorno prefestivo 5 gennaio 2017 
 
 
 
Il Segretario verbalizzante                      Il Presidente 
Daniela Dodaro                                        Baccalaro 
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Delibera n. 5 
 
Il 28 novembre  2016 si riunisce nell'aula dei docenti della sede centrale di via Brenta il  
Consiglio di Istituto del Liceo scientifico "A.Avogadro" . Accertata la sussistenza del  
numero legale dei Consiglieri, viene trattato il punto all'O.d.g.  
 
- Progetto di istruzione domiciliare 
 
 

Il Consiglio di Istituto 
 
approva all’unanimità il progetto di istruzione domiciliare per un alunno della scuola.   

 
Il Segretario verbalizzante                      Il Presidente 
Daniela Dodaro                                        Baccalaro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


